

## EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

### GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit të subjektit (NUIS)	L81413029A
2. Data e Regjistrimit	13/02/2018
3. Emri i Subjektit	STORK ALBANIA MINERALS RESOURCES
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	18/01/2018
6. Kohëzgjatja	Nga: 18/01/2018
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Tirane TIRANE Njesia Bashkiake Nr.5, Rruga "Ibrahim Rugova", Ndertesa nr.40, Hyrja nr.2, Apartamenti nr.3, Boga & Associates c/c
8. Kapitali	100,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	3,00
9. Objekti i aktivitetit	Kerkimi, zbulimi, nxjerrja dhe tregtimi i cdo minerali dhe materiali tjetër objekt i Ligjit Minerar (ligji nr. 10304, date 15.07.2010, sic mund të ndryshohet here pas here) përfshirë por pa u kufizuar në krom, si dhe cdo aktivitet tjetër në miniera lidhur me këto minerale dhe materiale, qoftë si kontraktor i zotëruesve të drejtave dhe lejeve minerare, ose si vetë zotërues i të drejtave dhe lejeve minerare, ofrimi i shërbimeve lidhur me sa më sipër, përfshirë shërbime gjeofizike dhe konsulencë në lidhje me operimin e zonave të zbuluara, kryerja e cdo trajtimi ose e proceseve, operacioneve, blerjeve, transferimeve, dhenie me qira, marketing-u, shitjeve, tregtim, importime, tranzit dhe eksporte të cdo minerali dhe materiali tjetër si dhe cdo mjeti dhe pajisjeje tjetër e nevojshme për nxjerrjen dhe përpunimin e mineraleve dhe materialeve. Ndertimi dhe/ose blerje të impianteve dhe fabrikave prodhuese për përpunimin e mineraleve dhe prodhimeve të tjera të ndryshme. aktualizimi/realizimi i plote ose i pjesshëm i këtyre proceseve nëpërmjet nenkontraktimit kur është e nevojshme; krijimi i objekteve të pavarura dhe individuale të

	<p>mikronizimit, kryerja e proceseve të bluarjes së mineralit dhe gurit, si dhe kryerja e procesit të pavarur dhe individual të zhvendosjes, ndarjes së mineraleve, pasurimit dhe perpunimit; krijimi, operimi, marrja ose transferimi i objekteve të paketimit për produktet e prodhuara; kryerja e aktiviteteve të transportit për aktivitetin kryesor të përmendur më lartë. Krijimi i laboratorëve të kërkimit dhe zhvillimit (K&amp;Zh) për të arritur zhvillimet e nevojshme në të gjitha fushat e aktivitetit të Shoqërisë dhe furnizimi i pajisjeve sipas nevojës së operimit të laboratorëve në fjalë. Themelimi i shoqërive plotësisht ose pjesërisht të kontrolluara nga Shoqëria ose në ortakëri me entitete apo individë të tjerë, pjesëmarrje në shoqëri ekzistuese ose shoqëri të thjeshta, hapja e degëve, zyra të përfaqësimit, adresave dytesore në Shqipëri dhe jashtë vendit. Kryerja e të gjithë veprimtarive të tjera tregtare, industriale, të luajtshme, të paluajtshme si dhe veprimtari financiare (kjo e fundit, megjithatë, jo në mënyrë mbizotëruese dhe jo e hapur për publikun) të cilat do të konsiderohen të nevojshme vetëm me qëllim realizimin e aktivitetit të përmendur më lartë, përfshirë ofrimin e dorezanive dhe garancive, përfshirë edhe ato që konsistojnë në të drejta reale, për detyrime, përfshirë edhe të paleve të treta. Në përgjithësi, Shoqëria mund të kryejë çdo veprimtari të nevojshme e të dobishme, të lejuar nga ligji për realizimin e objektit të aktivitetit të saj. Import/eksport, tregtim, ruajtje dhe përdorim të eksploziveve për përdorim civil në lidhje me eksplorimin, nxjerrjen zhvillimin dhe prodhimin e metaleve, mineraleve dhe të gjithë llojeve të gureve</p>	
10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit	Imdrit Bogu Nga: 18/01/2018      Deri: 18/01/2023	
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore 11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët 12.1 Vlera e kapitalit 12.2 Numri i pjesëve 12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	Stork International GmbH Para: 46,00      Natyre: 1,00 46,00	
12.4 Komente (nëse ka)		
13. Ortakët 13.1 Vlera e kapitalit 13.2 Numri i pjesëve 13.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	Vi-Trade Para: 5,00      Natyre: 1,00	

	5,00
13.4 Komete (nëse ka)	
14. Ortakët	BLEDI
14.1 Vlera e kapitalit	Para: 49,00
14.2 Numri i pjesëve	Natyre:
14.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	1,00
	49,00
14.4 Komete (nëse ka)	
15. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit	Durres Durres DURRES Arë me nr. pasurie 70/9, zona kadastrale 8517, vol. 3, faqe 56, Spitallë
16. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: STORK ALBANIA MINERALS RESOURCES E-Mail: imdritbogu@yahoo.com Telefon: +35542251050
17. Statusi:	Aktiv

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Dokumenti i autorizimit](#)

[Akti i themelimit](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - \(nese kapitali eshte paguar\)](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-644089-01-18

## HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
29/08/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-919402-08-18</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te administratorit date 27.08.2018 per hapje te nje adrese dytesore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u>  eshte Shtuar Adresa: "<b>Durres; DURRES; Durres; ; DURRES;</b>  <b>Arë me nr. pasurie 70/9, zona kadastrale 8517, vol. 3, faqe 56, Spitallë;</b> "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>  <a href="#">Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</a></p>
26/12/2019	Numri i ceshtjes: CN-435599-12-19

Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit datë 20.11.2019 ku është vendosur: Ndryshimin e objektit të aktivitetit të shoqërisë.

E-Mail ishte ("") u be ("**imdritbogu@yahoo.com**")

Objekti ishte ("**Kerkimi, zbulimi, nxjerrja dhe tregtimi i cdo minerali dhe materiali tjetër objekt i Ligjit Minerar (ligji nr. 10304, date 15.07.2010, sic mund të ndryshohet here pas here) përfshirë por pa u kufizuar në krom, si dhe cdo aktivitet tjetër në miniera lidhur me këto minerale dhe materiale, qoftë si kontraktor i zotëruesve të drejtave dhe lejeve minerare, ose si vetë zotërues i drejtave dhe lejeve minerare, ofrimi i shërbimeve lidhur me sa më sipër, përfshirë shërbime gjeofizike dhe konsulence në lidhje me operimin e zonave të zbuluara, kryerja e cdo trajtimi ose e proceseve, operacioneve, blerjeve, transferimeve, dhenie me qira, marketing-u, shitjeve, tregtim, importime, tranzit dhe eksporte të cdo minerali dhe materiali tjetër si dhe cdo mjeti dhe pajisjeje tjetër e nevojshme për nxjerrjen dhe përpunimin e mineraleve dhe materialeve. Ndertimi dhe/ose blerje të impianteve dhe fabrikave prodhuese për përpunimin e mineraleve dhe prodhimeve të tjera të ndryshme. aktualizimi/realizimi i plote ose i pjesshem i këtyre proceseve nëpërmjet nenkontraktimit kur është e nevojshme; krijimi i objekteve të pavarura dhe individuale të mikronizimit, kryerja e proceseve të bluarjes së mineralit dhe gurit, si dhe kryerja e procesit të pavarur dhe individual të zhvendosjes, ndarjes së mineraleve, pasurimit dhe përpunimit; krijimi, operimi. marrja ose transferimi i objekteve të paketimit për produktet e prodhuara; kryerja e aktiviteteve të transportit për aktivitetin kryesor të përmendur më lartë. Krijimi i laboratoreve të kerkimit dhe zhvillimit (K&Zh) për të arritur zhvillimet e nevojshme në të gjitha fushat e aktivitetit të Shoqërisë dhe furnizimi i pajisjeve sipas nevojës së operimit të laboratoreve në fjalë. Themelimi i shoqërive plotësisht ose pjesërisht të kontrolluara nga Shoqëria ose në ortakeri me entitete apo individë të tjerë, pjesëmarrje në shoqëri ekzistuese ose shoqëri të thjeshta, hapja e degeve, zyrave të përfaqësimit, adresave dytesore në Shqipëri dhe jashtë vendit. Kryerja e të gjithë veprimtarive të tjera tregtare, industriale, të luajtshme, të paluajtshme si dhe veprimtari financiare (kjo e fundit, megjithatë, jo në mënyrë mbizotëruese dhe jo e hapur për publikun) të cilat do të konsiderohen të nevojshme vetëm me qëllim realizimit të aktivitetit të përmendur më lart, përfshirë ofrimin e dorezanive dhe garancive, përfshirë edhe ato që konsistojnë në të drejta reale, për detyrime, përfshirë edhe të paleve të treta. Në përgjithësi, Shoqëria mund të kryejë cdo veprimtari të nevojshme e të dobishme, të lejuar nga ligji për realizimin e objektit të aktivitetit të saj.") u be ("**Kerkimi, zbulimi, nxjerrja dhe tregtimi i cdo minerali dhe materiali tjetër objekt i Ligjit Minerar (ligji nr. 10304, date 15.07.2010, sic mund të ndryshohet here pas here) përfshirë por pa u kufizuar në krom, si dhe cdo aktivitet tjetër në miniera lidhur me këto minerale dhe materiale, qoftë si kontraktor i zotëruesve të drejtave dhe lejeve minerare, ose si vetë zotërues i drejtave dhe lejeve minerare, ofrimi i shërbimeve lidhur me sa më sipër, përfshirë shërbime gjeofizike dhe konsulence në lidhje me operimin e zonave të zbuluara, kryerja e cdo trajtimi ose e proceseve, operacioneve, blerjeve, transferimeve, dhenie me qira, marketing-u, shitjeve, tregtim, importime, tranzit dhe eksporte të cdo minerali dhe materiali tjetër si dhe cdo mjeti dhe pajisjeje tjetër e nevojshme për nxjerrjen dhe përpunimin e mineraleve dhe materialeve. Ndertimi dhe/ose blerje të impianteve dhe fabrikave prodhuese për përpunimin e mineraleve dhe prodhimeve të tjera të ndryshme. aktualizimi/realizimi i plote ose i pjesshem i këtyre proceseve nëpërmjet****

	<p><b>nenkontraktimit kur eshte e nevojshme; krijimi i objekteve te pavarura dhe individuale te mikronizimit, kryerja e proceseve te bluarjes se mineralit dhe gurit, si dhe kryerja e procesit te pavarur dhe individual te zhvendosjes, ndarjes se mineraleve, pasurimit dhe perpunimit; krijimi, operimi. marrja ose transferimi i objekteve te paketimit per produktet e prodhuara; kryerja e aktiviteteve te transportit per aktivitetin kryesor te permendur me larte. Krijimi i laboreve te kerkimit dhe zhvillimit (K&amp;Zh) per te arritur zhvillimet e nevojshme ne te gjitha fushat e aktivitetit te Shoqerise dhe furnizimi i pajisjeve sipas nevojës se operimit te laboreve ne fjale. Themelimi i shoqerive plotesisht ose pjeserisht te kontrolluara nga Shoqeria ose ne ortakeri me entitete apo individe te tjere, pjesemarrje ne shoqeri ekzistuese ose shoqeri te thjeshta, hapja e degeve, zyrave te perfaqesimit, adresave dytesore ne Shqiperi dhe jashte vendit. Kryerja e te gjithe veprimtarive te tjera tregtare, industriale, te luajtshme, te paluajtshme si dhe veprimtari financiare (kjo e fundit, megjithate, jo ne menyre mbizoteruese dhe jo e hapur per publikun) te cilat do te konsiderohen te nevojshme vetem me qellim realizimin e aktivitetit te permendur me lart, perfshire ofrimin e dorezaneve dhe garancive, perfshire edhe ato qe konsistojne ne te drejta reale, per detyrime, perfshire edhe te paleve te treta. Ne pergjithesi, Shoqeria mund te kryeje cdo veprimtari te nevojshme e te dobishme, te lejuar nga ligji per realizimin e objektit te aktivitetit te saj. Import/eksport, tregtim, ruajtje dhe perdorim te eksploziveve per perdorim civil ne lidhje me eksplorimin , nxjerrjen zhvillimin dhe prodhimin e metaleve, mineraleve dhe te gjithe llojeve te gureve")</b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a>  <a href="#">Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</a>  <a href="#">Regjistrime te tjera sipas nenit 45 te ligjit per QKR</a></p>
23/12/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-438170-12-19 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)          Arsytet e hapjes se ceshtjes: Depozitim bilanci 2018</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Bilanci Kontabël</a>  <a href="#">Akti i miratimit te bilancit nga asambleja subjektit, ose nga individi tregtar)</a>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a>  <a href="#">Mandati i Pageses</a>  <a href="#">Akti i Pageses e kundravajtjes administrative (nëse ka)</a></p>
20/12/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-834665-12-21          Arsytet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Urdherit Nr. 3163 Prot., Nr.831 dosje, date 15.12.2021, lëshuar nga Shoqëria Përmbartimore “ELITE BAILIFF'S OFFICE” sh.p.k., ku</p>

	<p>është urdhëruar: " Vendosija e masës së sekuestros konservative mbi kuotat/aksionet e zoteruara nga debitori, STORK ALBANIA MINERALS RESOURCES me NUIS( NIPT)- L81413029A.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Vendimi/Akti i Gjykatës, Zyrës Përbarimore ose Autoritet tjetër publik</a></p>
03/06/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-918145-06-22 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Urdherit Nr.2226-694 Prot., date 27.05.2022, lëshuar nga Shoqëria Përbarimore "ELITE BAILIFF'S OFFICE" sh.p.k.,ku është urdhëruar: Heqja e masës së sekuestros konservative mbi kuotat/aksionet e zoteruara nga debitori, STORK ALBANIA MINERALS RESOURCES me NUIS( NIPT)- L81413029A.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Vendimi/Akti i Gjykatës, Zyrës Përbarimore ose Autoritet tjetër publik</a></p>

Datë: 31/08/2022

\_\_\_\_\_  
Emri, Mbiemri, Nënshkrimi  
(i nëpunësit të sportelit)